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‘No instalagéo da figura, o reservatorio 2 recebe 2/5 da veazdo advindo do
reservatorio 1, por meio de operagio ho registro R Os tubos que unem
os reservatérios 1, 2 e 3 tem diimetro 60 mm e os tubos de sucgdo e
recalque sao de ago e tem diametro 100 mm,

Determinar: oy A poténcia do bomba sendo o rendimento 80%
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Gabarito apresentado pelos professores de ME4310:
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Analisando o gabarito, PROPONHO UM NOVO ENUNCIADO PARA A QUESTAO:






Considere o fluido I
transportado  como
sendo a 4gua a 20°C
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1
2 propriedades do fluido transportado
g temp (°C) w (kg/ms) p (kg/ms) pv (Pa) v (m?/s) Legenda
4 20 1.00E-03 998.2 1.004E-06
5 deve ser preenchida
6 propriedades do local
7 g= mist seré calculada
8 patm = Pa
9 preenchimento opcional
10
11 mat. tubo aco copiado de outra planilha
12 espessura  Dint (mm) A (cm?)
13 1 78,54
14
15 K(m) Dr/k
16 4,60E-05 2174
17
18 Q Q(m¥s)  Q(L/s) Q(L/min)
19 m*h deve transformar para m¥%h
20 FLUIDO (liquido) Velocidade econémica (m/'s) Material da Tubulagao 594
é; |Agua:
E - servicos gerais 09a25 aco :'
24 - rede industrial 09a22 ago I
25 Bombas:
26 - linha de sucgdo 09a22 ago
27 - linha de recalque 21a30 ago
28 | Acido cloridrico 1.5 rev. de borracha
= [Acido sulfiirico 88 a 98% 1.2 FF°
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Q(m?3/h) v(m/s) Re fhaaland fswamee e Jain fehurchin foranilha
59,4 2,10 209248 0,0183 0,0186 0,0186 0,0185









ME5330

Considerando a instalagdo esquematizada abaixo, sabendo que através da
mesma estaremos transportando agua a 20°C com uma vazdo desejada de
16,5 L/s, pede-se dimensionar as tubulagdes e especificar a bomba adequada
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